

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування є нормативним документом, що регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки фахових молодших бакалаврів; розроблена на підставі Стандарту фахової передвищої освіти (затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 року № 698). Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, які володіють фундаментальними знаннями й практичними навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків у сфері обліку та оподаткування, інноваційним мисленням, високим рівнем особистісного потенціалу, зокрема на формування й розвиток загальних і спеціальних компетентностей, враховуючи різні можливості для подальшого навчання за обраною спеціальністю й реалізації кар'єрного зростання. Дана мета ОПП реалізована у освітніх компонентах, що формують загальні та спеціальні компетентності. Перелік освітніх компонент, послідовність їх вивчення й структурно-логічна схема ОПП « Облік і оподаткування » забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів та формують конкурентоспроможних фахівців на ринку праці з врахуванням специфіки регіону. Перевагою даної освітньо- професійної програми є наявність освітніх компонент, що спрямовані на формування компетентностей при роботі з програмними продуктами з питань автоматизації облікових процесів та складання звітності суб'єктів господарювання..

Дана освітньо- професійна програма рекомендується до використання при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Заступник директора ТОВ «ТРИК»

Олена ПОМАСКІНА

20 лютого 2023р.



**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»**  
**фахової передвищої освіти**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту**  
**імені Ференца Ракоці II**

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена на підставі Стандарту фахової передвищої освіти: освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 Облік і оподаткування (наказ Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 698) й направлена на формування комплексу компетентностей випускника з обліку та оподаткування. Освітньо-професійна програма містить перелік результатів навчання, що ставляться до фахівців даного напрямку у системі управління та адміністрування й спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, які володіють фундаментальними знаннями й практичними навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків у сфері обліку та оподаткування. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів фахової передвищої освіти, практичної підготовки, та регламентує цілі, очікувані результати, зміст й умови реалізації освітнього процесу.

У ході рецензування було проаналізовано матрицю відповідності компетентностей випускника компонентам освітньо- професійної програми та матрицю відповідності результатів навчання освітнім компонентам освітньо- професійної програми. Програмні компетентності, визначені

рецензованою освітньо-професійною програмою, відповідають сучасним запитам потенційних стейкхолдерів зокрема та потребам ринку праці загалом. Спеціальні компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій, методологію й технології у сфері обліку і оподаткування.

Освітні компоненти, які включені до рецензованої освітньо-професійної програми, є актуальними і затребуваними, зокрема, враховуючи процеси децентралізації та потреби роботодавців, в освітньо-професійній програмі впроваджено навчальну дисципліну «Облік в бюджетних установах». При вивченні цієї освітньої компоненти окремою темою слід розглянути питання щодо бюджетної системи України та організаційно-правових засад діяльності бюджетних установ.

Освітньо-професійна програма включає необхідні структурні та змістові компоненти, відповідає запитам практичного використання та рекомендується до використання при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

кандидат економічних наук  
доцент кафедри обліку та оподаткування  
Ужгородського торговельно-економічного інституту  
ДТЕУ



Еріка ЮГАС

